
Oroszország: Kamcsatka
Vulkánok, érintetlen természet, hőforrások és medvék Oroszország keleti határvidékén

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

2022. július 31. -
2022. augusztus 12.

2022. július 30. -
2022. augusztus 12. A jelentkezés lezárult. 2022. július 31.

Ár: 819 000 Ft
+repjegy

10% törzsutas kedvezménnyel:
737 100 Ft +repjegy

Előleg:
328 000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő.

Fennmaradó összeg:
491 000 Ft, mely indulás előtt 30 nappal esedékes.

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

A szovjet időkben még a Szovjetunió polgárai is csak külön engedéllyel látogathatták ezt az egyedülálló
vidéket, melyhez foghatót sehol a világon nem találhatunk. Földünk legaktívabb vulkáni területe. A zord
körülmények miatt kevesen lakják, így állat és növényvilága mind a mai napig rendkívül gazadag. Több
mint 160 tűzhányót fedeztek fel itt, melyek közül 29 most is aktív. A vulkáni tevékenység kísérő
jelenségeinek, és a gleccsereknek köszönhetően rendkívül változatos tájakat találhatunk Kamcsatkán.
Vulkánok, gejzírek, hőforrások, tűlevelű és lombos erdőkkel borított hegyláncok, sztyeppék, folyók, sziklás
tengerpartok, gleccserek, bozótosok, mocsarak. A zord klíma nem könnyíti meg az életet, de ennek
ellenére rendkívül változatos növény és állatvilágot találhatunk itt. A folyókban hemzsegnek a halak,
melyekre medvék vadásznak, az erdőkben, mezőkön hatalmas jávorszarvasok kóborolnak, a tengerparti
sziklákon madarak tömege neveli fiókáit.Tarts velünk, fedezzük fel világunknak ezt a kevéssé ismert,
vadregényes sarkát, ahol utunk során orosz anyanyelvű túravezetőnk segítségével megismerheted az itt élő
emberek mindennapjait és az orosz kultúra sajátosságait.Kiemelt látnivalók és élmények az út során:-
a Kamcsatka-félsziget világhírű vulkánjai (UNESCO Világörökség),- vulkáni tevékenység megnyilvánulásai,
nyomai (fumarolák, megszilárdult lávafolyamok, és sok más,)- különleges állatvilág: medvék, jávor- és
rénszarvasok, tengeri madár kolóniák,- a Kamcsatka-félsziget őslakosai,- tutajozás a Bisztraja folyón, -
lazulás és panoráma a gőzölgő hőforrásokban,- vad, érintetlen természet.

1.nap - Petropavlovszk Kamcsatszkij, Paratunka
Megérkezünk a Kamcsatka félsziget legnagyobb városába, Petropavlovszk Kamcsatszkijba, és
becsekkolunk a szállodába, ahonnan utunk indul. Repülőjárat érkezésétől függően, amennyiben lesz rá idő,
sétálhatunk a környéken és természetesen lazíthatunk a kellemes meleg termálvízben. Akklimatizálódunk a
hosszú repülőút után, próbáljuk szoktatni magunkat az időeltolódáshoz, valamint elkezdjük
ismerkedésünket az orosz konyha kamcsatkai változatával. Szállás szállodában, két éjszakára.

2.nap - Petropavlovszk Kamcsatszkij / fakultatív helikopterezés
A mai nap szabadprogram, akklimatizálódás. Aki aktívabb programra vágyik, két lehetőség közül
választhat. Az egyik fakultatív program egy 6-7 órás helikopteres kirándulás a "Gejzírek völgyébe" és az



Uzon vulkán kráterébe. A program során még körberepüljük a működő Karimszki vulkán kráterét és a Malij
Szemjacsik vulkán kráter tavát. A "Gejzírek völgyében" két kilométeres séta a működő gejzírekhez,
iszapfortyogókhoz. A félsziget közepén fekvő "Gejzírek völgye" az eurázsiai kontinens egyetlen ilyen
képződménye, amely egy nagyjából 400 méter mély és 8 km hosszú kanyon. Ez az egyetlen kanyon
Kamcsatkán, ahol több mint 40 gejzírt és rengeteg melegvizes forrást, iszapfortyogót és egyéb
hidrotermális jelenséggel találkozhatunk. Végigsétálunk a völgy közepén egy pár kilométeres sétán, majd
visszatérünk a helikopterhez. Visszaúton ebéd és fürdés melegvizes forrásokban a Zsupanov folyónál. A
helikopteres kirándulás Mi-8 helikopterrel történik. A másik programlehetőség egy autóbuszos kirándulás
Petropavlovszk Kamcsatszkijban és környékén, többek között a Csendes-óceán partjára. Szállás
szállodában, ellátás reggeli (a fakultatív programon résztvevőknek ebéd).

3.nap - Petropavlovszk Kamcsatszkij, Kozirevszk
Reggeli után egy személyszállító autóbusszá átalakított terepjáró teherautóval indulunk 500 km. hosszú
utazásra, amely kb. nyolc-tíz órát vesz igénybe. Kamcsatka középső része a célunk, melyet megközelítve a
Kamcsatka folyón is átkelünk. A félsziget többi résztől eltérően itt kontinentális klíma uralkodik, forró
nyarakkal, és nagyon hideg telekkel. Útközben természetesen időt szakítunk fotózásra, és ebédre is
Milkovo faluban. Délután érkezünk szállásunkra, ahol kipihenhetjük az egész napos hosszú utazás
fáradalmait. Szállás turistaházban, egy éjszakára, 3-4 ágyas szobákban, ellátás reggeli, ebéd, vacsora.

4.nap - Tolbacsik-völgy
Reggeli után, már jól ismert járművünkkel indulunk 4 órás utazásra a 100 km távolságban található
Tolbacsinszki-völgybe. Itt először megnézzük egy 1975-ben történt repedés kitörés nyomait megnézni. Itt
mind a mai napig érezhető a vulkáni aktivitás és csodálatos kilátás nyílik a mai napig aktív 3085 m magas
Tolbacsinszki-vulkánra. Ez a vulkán a Kljucsevszki csoport (3 aktív, és 9 kialudt tűzhányó) egyik tagja.
Ezek közül az egyik kráterhez feltúrázunk, ami 2-3 órát vesz igénybe. Láthatunk megszilárdult
lávafolyamokat, és megfigyelhetjük az egykori és mai vulkáni aktivitás jeleit. A fantasztikus holdbéli táj
szolgált valamikor a szovjet holdjáró próbaterepének. Következik a „halott erdő”, amikor az 1975-76-os
években történ vulkáni tevékenység elpusztította ezt az erdőt, és a megkövesedett, elégett fák mind a mai
napig állnak, emlékeztetnek az akkori kitörésre. Sétálunk a környéken, fotózunk, megnézzük a halott és az
élő tájat, majd teszünk egy 4 km-es túrát, melynek során megnézünk pár lávabarlangot. Este érünk
sátortáborunkba, ahol vacsora után nyugovóra térünk. Túratáv: 6-8 km Szint: 300 m fel, le. Szállás 2-3
személyes sátrakban, két éjszakára, ellátás reggeli, ebéd, vacsora.

5.nap - Lapos Tolbacsik-vulkán (3085 m)
Korai reggeli után indulunk a Klesnja 1 626 méter magas salak(tufa)kúphoz, ahol megnézzük a Lapos
Tobacsik vulkán 2012-2013-as kitörésének nyomán keletkezett megszilárdult lávafolyamokat, majd
következik a 3 085 méter magas Lapos Tolbacsik vulkán megmászása. Hosszú gyaloglás vár azokra, akik
el szeretnék érni a vulkán tetejét. Régi és újabb kitörések nyomait kerülgetve, megszilárdult
lávafolyamokon, salakmezők mellett haladunk felfelé a kráter irányába. Érdemes kitartani és felküzdeni
magunkat, mert közvetlen közelből láthatjuk a tűzhányó kb. 3 km átmérőjű, gleccserrel kitöltött kalderáját,
melynek nyugati felén található a kb. 500 m mély működő kráter. Amikor körülnézünk, csodálatos
panoráma tárul a szemünk elé. Lábunk előtt terül el a Tolbacsik-völgy, a távolban pedig láthatjuk a
Kamcsatka folyót, és a végtelenbe nyúló vulkánokkal tűzdelt hegygerinceket. Miután kigyönyörködtük
magunka és megebédeltünk, visszaindulunk táborunkba. Túratáv: 15 km, szint: 1700 m fel, le. Időtartam:
kb. 12 óra. Szállás 2-3 személyes sátrakban, ellátás reggeli, ebéd, vacsora.

6.nap - Malkinszki hőforrások
Táborbontás, majd hosszú, 430 km es útra indulunk. Az esti órákban érkezünk meg a Malkinszki
hőforrásokhoz. Útközben ebédelünk, és kb. 6 órás utazás után érkezünk meg célállomásunkra. Elfoglaljuk



szállásunkat egy vendégházban, majd vacsora után jólesik kiáztatni megfáradt tagjainkat a hőforrásokban,
mielőtt sátrainkban elaludnánk. Szállás vendégházban, egy éjszakára, 3 – 4 ágyas szobákban, ellátás
reggeli, vacsora.

7.nap - Malkinszki hőforrások, Bisztraja folyó - tutajozás
Rövid utazást követően érkezünk meg a Bisztraja (magyarul – gyors) folyóhoz. Lepakolunk a parton,
előkészítjük a tutajokat, átpakolunk és vízre szállunk. 64 km hosszú út vár ránk, amit majdnem két nap alatt
teszünk meg. Aki szeretne, az fakultatív programként útközben megpróbálkozhat a horgászással is, akár a
partról, akár menet közben a tutajról. Rengeteg halfaj él a folyóban, így némi szerencsével saját fogással
változatosabbá tehetjük a napi menüt. Horgászni csak engedéllyel szabad és a kifogott halat vissza kell
engedni, csak két példányt tarthatunk meg. Szállás 2 – 3 személyes sátrakban, ellátás reggeli, ebéd,
vacsora.

8.nap - Bisztraja folyó - tutajozás, Petropavlovszk Kamcsatszkij
Reggeli után bepakolás, és folytatjuk utunkat. A folyó egész utunk során nem érint lakott településeket, így
zavartalanul gyönyörködhetünk az erdőkkel borított hegyekben, melyek utunkat kísérik. Némi szerencsével
medvéket is láthatunk a parton, akik a folyóban bőséggel tenyésző halakra vadászva csillapítják éhségüket.
A délutáni órákban véget ér a tutajozás, és miután átpakoltunk a jól ismert járműbe, kb. 4 órás utazás után
visszatérünk Petropavlovszk Kamcsatszkijba. Elfoglaljuk szállásunkat, és a nap hátralévő részében
kipihenjük magunkat. Szállás szállodában, egy éjszakára, 3 – 4 ágyas szobákban, ellátás reggeli, ebéd.

9.nap - Petropavlovszk Kamcsatszkij, Avacsinszki öböl, Gorelij vulkán
A mai napon először hajókirándulást teszünk az Avacsinszki öbölben. Reggeli után kibuszozunk a
kikötőbe, ahonnan kb. 5 órás hajózás vár ránk, de nem privát hajóval. Kihajózunk a Csendes óceánra,
megtekintjük a „Sztaricskov” szigetet, ahol védett területen éltengeri madarak sokasága. Közelről
megfigyelhetjük a madarak fészkelő helyeit a part menti sziklákon, majd továbbhajózva már messziről jól
látható három különleges formájú szikla, a „három fivér”. Élvezzük a tengeri levegőt, a hullámokat, majd
ebédre visszatérünk a városba. Kamcsatkán rengeteg a vulkán és ezt ki is használjuk, a mai délután
megcélozzuk a Gorelij vulkán lábát, melyet négy órás utazással érünk el. Felállítjuk sátrainkat,
megvacsorázunk, majd alvás. Szállás 2–3 személyes sátrakban, ellátás reggeli, ebéd, vacsora.

10.nap - Gorelij vulkán (1829 m)
Reggeli után megmásszuk a Gorelij vulkánt. Meredek kaptatót leküzdve érjük el a krátereket, melyek
rendkívüli látványt nyújtanak hatalmas méreteikkel, szabályos hengeres alakjukkal és mélységükkel. A
mélyben türkizkék színű savas krátertavat és aktív fumarolákat pillanthatunk meg. 2010 tavasza óta és
jelenleg a vulkán fokozott aktivitást mutat, és időről időre egy gőz-gáz keverék oszlopok jelennek meg a
kráter felett a kráter belsejében lévő fumarolák aktivitása következtében. Járunk egyet az egyik kráter
szélén, majd visszatérünk táborunkba, ahol kipihenjük a túra fáradalmait. Túratáv: 6 km, szint: 1030 m fel,
le, időtartam: kb. 6 óra. Szállás 2–3 személyes sátrakban, ellátás reggeli, ebéd, vacsora.

11.nap - Mutnovszki-vulkán (2322 m)
Kényelmes, nem túl kori reggeli után már jól ismert terepjáró járművünkön nagyjából egy órás utazást
követően megérkezzünk a Mutnovszki vulkán lábához. Most nem állítunk fel sátortábort, hiszen ma
Petropavlovszk Kamcsatszkijban fogunk aludni. Leparkolunk és elindulunk, hogy megmásszuk Kamcsatka
egyik jelenleg is működő vulkánját. Utunk során hómezőkön kell átvágnunk és egy szűk kanyonon is
átvágunk. Nagyjából öt órás felfelé tartó menetelés után megérkezünk a vulkán kráteréhez. A Mutnovszki
vulkán kráterét csillogó türkizkék gleccserek, repedések és gőzfelhők töltik ki, hangos iszapfortyogók, zúgó
fumarolák. Mindenütt élénk színű kikristályosodott kén és gőzoszlopok - ez a látvány a Gejzírek völgyére
emlékeztet. A vulkán aktivitását az északi kráterben lehet a legjobban megfigyelni, ahol kénlerakódásokat,



iszapfortyogókat és aktív fumarolákat figyelhetünk meg. Szép időben Petropavlovszk Kamcsatszkijt is
megpillanthatjuk a távolban. Visszafele vezető úton megnézünk egy vízesést a vulkán oldalában eredő
folyón. Túratáv: 12 km, szint: 700 m fel, le, időtartam: kb. 8 óra. Szállás szállodában, egy éjszakára, 3–4
ágyas szobákban, ellátás reggeli, ebéd.

12.nap - Petropavlovszk Kamcsatszkij / Kuril-tó
A mai nap szabadprogram, de természetesen választhatunk két fakultatív program közül. Aki még szeretne
helikopterezni és megnézni Kamcsatkán azt a helyet, ahol a legnagyobb az esély medvéket látni, azok
elröpülhetnek a Kuril-tóhoz. A Kuril-tó a lazacok legnagyobb ívó helye Ázsiában. Minden évben több millió
lazac gyűlik itt össze, miután felúsztak az Ozernaja folyón. A medvék számára kitűnő hely, hogy
legkevesebb energiabefektetéssel a lehető legtöbb zsírt szedjék fel a téli álomra készülve. Kamcsatkán itt a
legnagyobb az esély, hogy meglássuk földünk legnagyobb méretű barnamedvéinek példányait természetes
környezetükben Visszaúton körberepüljük a Kuszdacs vulkánt, majd rövid látogatást teszünk Hodutkinszki
hőforrásoknál, ahol természetesen fürdési lehetőség is van. A helikopteres kirándulás Mi-8 helikopterrel
történik és 6-7 órás. A másik program lehetőség autóbuszos kirándulás egy vulkáni platóra 900 méteres
magasságban, az Avacsinszki (2741 m) és a Korjakszki (3456 m) vulkánok lábához. Itt megteszünk egy
összesen 6 kilométer hosszú könnyed gyalogtúrát a "Teve" hegyhez, ahol megebédelünk. Visszaúton
meglátogatjuk a Zelenovszki hőforrásokat, ahol természetesen fürdési lehetőség is van. A délután folyamán
szabadprogram, beszerezzük az elmaradt ajándékokat, nézelődünk a halpiacon, pihenés, pakolás,
készülődés a másnapi hazautazásra. Szállás szállodában, ellátás reggeli (a fakultatív programon
résztvevőknek ebéd).

13.nap - Petropavlovszk Kamcsatszkij
A mai napon elbúcsúzunk Kamcsatkától, szervezett programunk már nincs. Repülőjárat indulásától
függően megkezdjük hazautazásunkat.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- Kamcsatkán belüli utazásokat terepjáró busszal, vagy terepjáró teherautóval, beleértve az útdíjakat is,- 5
éjszaka szállásokat szállodában, két ágyas, saját fürdőszobás szobákban,- 1 éjszaka szállás
vedégházban, két ágyas szobákban, - 1 éjszaka szállás turistaházban, két-négy ágyas szobákban,- 5
éjszaka két-három személyes sátrakban,- a gyalogtúrák során közös tábori felszerelést és a szakácsot
(sátrak, matracok, főző eszközök stb),- 12 reggeli, 6 ebéd és 5 vacsora,- szakács a túrázás során,- a
tutajozást a Bisztraja folyón helyi vezetőkkel,- a hajókirándulást az Avacsinszki-öbölben,- belépőket a
nemzeti parkok területére,- a orosz vízum regisztrációs díját,- egy helyi vezetőt végig a program során,- a
szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegy árát, - a repülőtéri transzfereket,- az orosz vízum árát és ügyintézés díját,- a nem
feltüntentett étkezéseket,- a biztosítást, az egyéb belépőket és a fakultatív programok árát.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 5 Ft / 1 RUB árfolyamig tudjuk tartani. Ha az orosz rubel ára (RUB) ára az utazás
indulását megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén
az utazási szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.



Repűlőjegy
Repülős útjainkhoz a kiutazás egyénileg történik. A garantált indulást követően érdemes minél hamarabb
megvenni a repülőjegyet, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után az ideális járatokon nem biztos,
hogy marad hely. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyeket irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni,
célunk, hogy a csoport minél inkább együtt tudjon utazni. Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik
egybe a csoportéval, akkor a csoporthoz történő csatlakozásod egyénileg történik a túravezető
útbaigazítása vagy segítsége alapján.A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a
választott légitársaságoktól, a foglalási időponttól, valamint az adott járat telítettségétől.Az elmúlt évek
tapasztalatai alapján a nemzetközi repülőjegy ára (Budapest - Petropavlovszk Kamcsatszkij - Budapest
útvonalon) kb. 150.000 - 250.000 Ft között alakult.Ha az induláshoz szükséges minimális létszám
elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el,
akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Ha a
repülőjegyed nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük, feltétlenül egyeztess előtte az
ügyfélszolgálatunkkal. Repülőjegyed egyéni vásárlása esetén kérjük ügyelj az érkezési és távozási
helyekre, dátumokra, és időpontokra, eltérés esetén az esetlegesen fellépő plusz költségeket az út ára nem
tartalmazza.

Utazás
Kamcsatkáig repülővel, majd terepjáró busszal, vagy személyszállításra átalakított terepjáró teherautóval,
tutajokkal, kisbuszokkal. A személyszállításra átalakított terepjáró teherautó esetében GAZ 66, vagy ZIL
vagy URAL összkerékhajtású teherautó platójára épített személyszállító felépítményben utazunk. Ezek
10-20 embert tudnak befogadni, kényelmes ülésekkel, de "spártai" felszereltséggel, nincs függöny, nincs
légkondi, nincs légrugó, nincs olvasólámpa. Néha fárasztó egyes napokon a több száz km-es utazás,
helyenként úttalan utakon zötykölődve. Cserébe egy ilyen jármű bármilyen terepen elmegy, ami itt
elengedhetetlen, hiszen Kamcsatkán a természet diktál.Szállásaink sátrakban, szállodában, turistaházban
és vendégházban lesznek. A 2-3 személyes sátrakat és derékaljakat (polifoam) helyben biztosítják
számunkra, de a sátortáborok felállítása közösen történik, a túra összes résztvevője részt vesz a
felszerelés ki és bepakolásában, sátrak és felszerelések felállításában, elhelyezésében. Saját hálózsákban
alszunk. A városokon kívűl az étkezéseket egy szakács készíti el, de ebbe is be kell segítenünk, az
étkezések végeztével magunk után mosogatunk. Vagyis ez nem egy sokcsillagos utazás, de csak ilyen
nomád körülmények között juthatunk el Kamcsatka vadonjában, ahol az élmények kárpótolnak a nomád
körülményekért. Kamcsatkai utunk során sokat leszünk civilizációtól távoli helyeken, ahol fel kell készülni
minden váratlan szituációra, földrengés, vulkánkitörés, az eső elmoshatja az utat stb. Rendkívül fontos,
hogy az ilyen és ehhez hasonló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel
kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és
túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű
változtatások esetén megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak. A váratlan körülmények, repülők
menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy
egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok
a mindenkori részvevőket terhelik! Valamint azt is vegyük figyelembe, hogy a személyzet nem utazgat,
sokszor napi 16-18 órát dolgozik, ők is emberek, legyünk türelmesek hozzájuk. Megértéseteket köszönjük!
Ha úgy érzed, hogy a fentiek ismeretében belevágsz ebbe az együttműködést és mindenkitől
csapatszellemet igénylő, igazi expedíció jellegű utazásba, akkor szeretettel várunk, és életre szóló élményt
biztosítunk!

Létszám
Tájékoztató létszám: 6-16 fő. Az utat minimum 6 fő befizetése esetén indítjuk el.



Túra nehézsége
Többségében nem nehéz, átlagos kondícióval teljesíthetők túrákat válogattunk be az útba. Kivétel az 5.
nap, ahol jelentős szintkülönbségű túrán veszünk részt.

Terület
Oroszország földünk legnagyobb országa, területe valamivel több mint 17 millió km2. A Kamcsatka
félsziget az ország észak-keleti részén fekszik dél-keletre a Bering szorostól, északra Japántól a Bering
tenger és az Ohotszki tenger által közrefogva. Kamcsatka-félsziget a Pacifikus - hegységrendszer tagja, a
Csendes-óceánt szegélyező Tűzgyűrű része. Területe kicsit több mint 470 ezer km2, hossza észak – déli
irányban majdnem 1 600 km, legszélesebb része 470 km. Lakosainak száma kevesebb mint 400 ezer fő,
közülük kb. 10 ezer őslakos. Három város található a félszigeten, melyekben a lakosság kb. 85 % él.
Kamcsatka egész hosszában hegyláncok vonulnak végig, működő és kialudt vulkánokkal. A természet
változatos, és nagyon gazdag állat és növényvilágot találunk. A városokon kívül az infrastruktúra
gyakorlatilag hiányzik, így magunkra leszünk utalva a vadonban. Oroszországban a hivatalos beszélt nyelv
az orosz. Magyar túravezetőnk anyanyelvi szinten beszél oroszul. Öltözködésben, viselkedésben
nincsenek különleges eltérések hozzánk képest. Ez a túránk úttörő jellegű vállalkozás egy új térségbe, ahol
az utazás minden résztvevőtől nagyfokú alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A
nagyvárosokban általában kényelmes szállodákat és gazdag választékot kínáló éttermeket is találunk, a
vidék infrastrukturális fejletlensége miatt azonban mindenképpen fel kell készülni az Ázsiában
megszokottnál egyszerűbb viszonyokra is! Kamcsatkán európai értelemben vett utak csak elvétve akadnak
a főváros környékén, egyébként az utak rázós földutat jelentenek. Petropavlovszk-Kamcsatszkij nagyváros,
európai színvonalú boltokkal, ahol megtalálható minden, amire szükségünk
lehet..  Időeltolódás: Kamcsatkán nyáron + 11 óra Budapesthez képest, vagyis ennyivel kell előre állítani
az óránkat (azaz amikor Budapesten déli 12 óra van, Kamcsatkán 23 óra a pontos idő.) Térerő, internet:A
lakott településeken, és közelükben mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók telefonjai gond nélkül
működnek. Szállásainkon lesz wi-fi. Sajnos előfordulhat, hogy a kapcsolat akadozik. Nem minden
szolgáltató oldalát lehet megnyitni Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége megfelel az
itthoninak, (230 V), de a kamerák és az egyéb elektromos berendezések akkumulátorait szállásainkon
lehet feltölteni. Mivel Kamcsatkán kétszer is több napig nem lesz lehetőség tölteni, mindenképp célszerű
tartalék akkumulátorokat hozni.  Veszélyek: Kamcsatkán amíg a vadonban úton vagyunk nem kell tartani
sem lopástól, sem erőszaktól, alapvetően békés népek élik az itteni tájakat. Ha sátorozunk, vidéken
nyugodtak lehetünk, mert dolgainkhoz nem nyúlnak a helyiek. A nagy városokban több veszély is
leselkedik. Ne fizessünk előre, nehogy eltűnjön az illető. Másik veszély a zsebtolvajok. Legyünk óvatosak
tömegben, figyeljünk oda egymásra. Problémát jelenthetnek még a részegek. Ittas orosszal, őslakossal ne
álljunk le vitatkozni, de még iszogatni se, és éjszakai bárok környékén éjszaka ne sétálgassunk egyedül.
Veszélyforrás lehet a nagyvárosokban a hivatalos szerv. Alapvetően békén hagyják a külföldi turistát, de
némely rendőr megpróbálkozhat némi mellékeshez jutni. Mindig legyen nálunk útlevelünk és annak
fénymásolata, vízummal, regisztrációval, és a meghívólevél. Az útlevelet, ha kérik mutassuk meg, de sose
adjuk ki a kezünkből. Legyünk határozottak és nyugodtak. Oroszország közbiztonság szempontjából
teljesen nyugodt, alapvetően csak arra kell figyelni, vigyázni, mint más országokba történő utazások
alkalmával is. A városokban hasonló a helyzet, sőt itt jóval szigorúbbak az ellenőrzések a közlekedési
eszközökön, az utcákon, mint pl. Budapesten, és több rendőr is van az utcákon. Kamcsatka két
kontinentális kéreglemez találkozásán fekszik, így gyakoriak a földrengések. Gyakorlatilag minden nap
megmozdul a föld, de ezek túlnyomó részt csak kisebb rengések, melyek nem okoznak problémát.
Lélekben készüljünk fel ezekre a földmozgásokra.

Időjárás
Kamcsatka klímája változékony, melyet erősen befolyásol a félsziget két oldalán elterülő hatalmas
víztömegek, és a szárazföld belsejében húzódó hegyláncok. A partok mentén az uralkodó klíma óceáni,



viszonylag enyhe, sok csapadékkal, míg a félsziget belsejében az uralkodó időjárást erősen befolyásolják a
hegyek, amely itt inkább kontinentális. A nyár rövid, sok csapadékkal, gyakori köddel. Az átlaghőmérséklet
a félsziget belsejében +10 °С. A völgyekben, folyók partján nyáron napközben akár 30 °С hőmérséklet is
lehet. Éjszaka akár +5 °С alá is csökkenhet a hőmérséklet. Az időjárás nagyon változékony, egy napon
belül is szélsőséges változások lehetségesek. A vulkánok megmászása során előfordulhat, hogy hóban kell
gyalogolni, ugyanitt erős szélre, napsütésre számíthatunk, ezért fontos felszerelés a naptej és a
napszemüveg.

Felszerelés
Nagy hátizsák, sporttáska vagy utazós táska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős,
strapabíró anyagból legyen), kis hátizsák, esőhuzattal (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad
van). Hálózsák (éjszakára lehűl a levegő, de fagypont alá nem csökken). Elemlámpa vagy fejlámpa,
tartalék elemek, zsebkés (konzerv-, üvegnyitóval stb., pl. svájci bicska). Bár kapunk mindent, ami az
étkezéshez szükséges, jó ha van saját tábori bögre, tányér, evőeszközök. Törölköző, kulacs, UV-szűrős
napszemüveg. Nyár folyamán előfordulhatnak vérszívó rovarok, így érdemes szúnyog-, és rovarriasztó és
csípéseket kezelő krémet hozni. Ruházat: Túrabakancs, túracipő, szandál, papucs. A túrák során jó
hasznát lehet venni egy teleszkópos túrabotnak is. Hosszú és rövidnadrág, egy vastagabb és egy vékony
pulóver, esőkabát az esetleges csapadékra való tekintettel, meleg ruha, nedvszívó zoknik, pólók, vékony
kesztyű, fürdőruha, napszemüveg. A túrakabát legyen tartós (ne kelljen sajnálnunk), védjen a naptól és a
tüskéktől. Ha hideg van, pulóvert vagy polárt lehessen alávenni. Éjszakára meleg holmik, polár, pulóver
kellhetnek. Hozzunk fejfedőket, éjszaka a hidegtől, nappal a naptól védjük meg velük magunkat. Mivel az út
során lesznek napok, amikor nem lesz tisztálkodási lehetőség, javasoljuk, hogy nedves törlőkendőket is
hozz magaddal.

Szállás
Különböző szállás típusokat veszünk igénybe utunk során. A nem sátras szállásaink tiszták és igényesek,
európai színvonalúak. A szállodákban a szobákhoz tartozik fürdő (zuhany) és WC. A szobákban mindig van
tiszta ágynemű, törülköző. A szobák a szállodában 2 ágyasak. A szobák mérete, tájolása, felszereltsége
egymástól eltérő lehet. Az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban
megegyező utastársakkal. A turistaházban egy éjszakára 2-4 ágyas szobákban leszünk, wc, zuhany,
gőzfürdő a területen. A vendégházban egy éjszakára 2 ágyas szobákban leszünk, wc, zuhany a folyosón,
gőzfürdő a területen. A sátrak 2-3 személyesek. A 2-3 személyes sátrakat és derékaljakat (sima polifoam,
nem felfújható derékalj) helyben biztosítják számunkra, de saját hálózsákban alszunk. A sátortáborok
felállítása közösen történik, a túra összes résztvevője részt vesz a felszerelés ki és bepakolásában, sátrak
és felszerelések felállításában, elhelyezésében. Hálózsákról higiéniai okokból mindenki maga gondoskodik,
hozni kell magunkkal. A nem sátras szállásainkon általában van wi-fi.

Higiénia
Nem sátras szállásainkon a fürdési lehetőség biztosított. Útközben fogmosásra és egyéb tisztálkodásra a
magunkkal hozott vizet használhatjuk. Mivel a civilizációtól távol leszünk több napig, a tisztálkodási
lehetőségek korlátozottak. A 4. és 5. napokon a Tolbacsik vulkánnál nincs vízvételi lehetőség, így csak a
magunkkal hozott vízre számíthatunk, ezért korlátozott lesz a használható víz mennyisége. Az illemhelyek
esetében szállásainkon kívül rendkívül nomád viszonyokra készüljünk! Sátortáborainkban tábori WC -
ásunk egy gödröt, és azt elkerítjük. Oroszországban a lakott településeken nyilvános WC-k többségét jobb
elkerülni, főleg vidéken. Javasoljuk, hogy nedves törlőkendőt is hozz magaddal. Védőoltások: irodánk a
WHO (Egészségügyi Világszervezet) legfrissebb ajánlása alapján az Oroszországba utazáshoz a
következőket javasolja:Kötelezően előírt védőoltás: nincs.Javasolt védőoltás: nincs. A COVID19 elleni
védőoltás szükségességéről kérjük, hogy közvetlenül az utazás előtt érdeklődj. A nemzetközi ajánlás
angol nyelven megtekinthető a WHO hivatalos oldalán. Az oltásokról egyéb, részletes tájékoztatás a

https://www.who.int/docs/default-source/documents/emergencies/travel-advice/yellow-fever-vaccination-requirements-country-list-2020-en.pdf?sfvrsn=3430b1a2_1&download=true


Országos Epidemiológiai Központ weboldalán érhető el.   Gyógyszerek: Nem jellemző, hogy szükség
lehet rá, de a szokatlan konyha és mikroorganizmusok miatt hasmenés előfordulhat. Az esetleges
bélfertőzések elkerülése végett Neurosan, Smecta, Bolus Adstringens, vagy egyéb gyomorfertőtlenítő
készítmény. Lázcsillapító, fájdalomcsillapító, görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, valamint
fásli. Természetesen egyéb személyes gyógyszerek is, ha szükségesek. A hegyekben, vulkánokon
napvédő krém, Labello szükséges! A résztvevők indulás előtt győződjenek meg róla, hogy egészségi
állapotuk megfelelő a túrákon való részvételre, és a termálvizes források használatára.

Élelem
Utazásun bizonyos részén az étkezés biztosított, adott napokon pedig önellátó. Nincs értelme
Magyarországról hozni élelmet. Petropavlovszk Kamcsatszkijban európai színvonalú éttermeket, és
élelmiszerboltokat találunk, az áraknál nagyjából magyar árszintre számíthatunk. Kamcsatkán
Petropavlovszk Kamcsatszkijon kívül kapunk élelmet. Az orosz konyha fogásaiból válogatott menüt a
táborokban egy velünk utazó szakács készíti el, tábortűzön vagy tábori gázfőzőn, amibe be kell segítenünk
és az étkezések végeztével magunk után mosogatunk. A gyalogtúrák során szendvicsek, gyümölcsök,
csoki, tea, gyümölcslé. A Tolbacsik-vulkánnál nincs vízvételi lehetőség, így csak a magunkkal hozott vízre
számíthatunk, ezért korlátozott lesz a használható víz mennyisége.

Pénz-ügy
Bármilyen nyugati valutát be lehet váltani Rubelre (kb. 76 RUB = 1 USD, kb. 4 HUF = 1 RUB).
Petropavlovszk Kamcsatszkijban, vannak bankautomaták, de célszerű készpénzt hozni amerikai dollár
(USD) formájában, mivel ebben a térségben ezt a legkönnyebb váltani. A pénzváltásra csak
Petropavlovszk Kamcsatszkijban van lehetőség, javasolt, hogy csak hivatalos pénzváltó helyen váltsunk,
és ne feketén az utcán. A kis címletű bankjegyeket kedvezőtlenebb árfolyamon váltják. Ugyanez vonatkozik
a sérült, szakadt, régi (2000 év előtti) bankjegyekre is! Költőpénznek napi 30-40 dollárt javaslunk, ami
fedezi a szükséges alapétkezések (amikor nem biztosított), apróbb ajándéktárgyak költségét. Átlagos
költés mellett (egy-két ajándék, képeslapok, esetleg plusz élelem stb.) 400-500 USD elegendő kell, legyen
egy fő számára, de természetesen ez egyéni vérmérséklet függvénye.Bevett szokás a borravaló, amit a
helyi vezetőnek, sofőröknek a túra végén adunk, tegyünk rá félre rá pár dollárt.Belépők, fakultatív
programok, helyben fizetendő költségek:- repülőtéri transzferek megközelítő ára: 15-20 USD/taxi. Az
egyéni árakat a létszám és a repülési menetrendek befolyásolják, ezek ismeretében optimalizáljuk a
transzfereket- Helikopteres kirándulás a 2. napon, előreláthatólag: 55 000 RUB / fő - Helikopteres
kirándulás a 12. napon, előreláthatólag: 55 000 RUB / fő - Kisbuszos kirándulás a 2. napon, előreláthatólag:
2 000 RUB / fő - Kisbuszos kirándulás a 2. napon, előreláthatólag: 8 000 RUB / fő - Horgászási engedély
Bisztraja folyón, 8. napon: 500 RUB / fő - Horgász felszerelés bérlés Bisztraja folyón, 8-9. napok: 1 200
RUB / fő - Paratunka termálfürdő: 350 RUB / fő

Vám
Vízum és meghívólevél kell az utazáshoz. Mindkettő beszerzését és ügyintézését irodánkon keresztül is
meg lehet oldani. Az ügyintézéshez a következő adatok szükségesek a személyes adatokon kívül: járt-e
Oroszországban, hányszor, mikor, utolsó utazás időpontja tól - ig, lakcím, telefon, munkahely
megnevezése, címe, telefonszáma, valamint a foglalkozás és természetesen az útlevél! A vízumügyintézés
időtartama legalább egy hónap, ezért kérünk minden jelentkezőt, hogy az iroda felhívására a szükséges
adatokat személyesen a vízumkérő lap aláírásával egyetemben adja meg. Várhatóan 35.000 Ft a vízum
díja ügyintézéssel együtt. A vízumhoz szükséges Oroszország területén érvényes biztosítás. Fontos, figyelj
arra, ne az legyen leírva, hogy Európán kívül, hanem konkrétan Oroszország területén. Amennyiben
szükséges, ennek intézésében is tudunk segíteni. A kamerákat, fényképezőgépeket, és egyéb nagyobb
értékű személyes holmikat érdemes vámnyilatkozatban feltüntetni, hogy ne legyen probléma a visszaúton.
Külföldi fizető eszközök bevitele nincs korlátozva, kivitelük pedig 10.000 USD értékig szabad, nem
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bejelentés vagy engedély köteles. Az útlevélnek a beutazástól számítva legalább 6 hónapig érvényesnek
kell lennie.

Csomag
Legyen egy nagy (60 - 70 literes) hátizsákod, vagy sporttáskád, vagy bőröndöd és egy kicsi hátizsákod,
úgy pakold, meg hogy néha vinned is kell őket egyszerre. Ha valami itthon marad, szinte bármi
beszerezhető a helyszínen. A repülőre általában csak 1 darab kézipoggyászt vihetünk fel (súlykorlátja 7
kg!), ebben nem maradhat támadásra és tűzgyújtásra alkalmas eszköz, mert elveszik. (2006 novemberétől
a folyadékokból és gélekből összesen maximum 1 deciliter összes térfogatú mennyiség vihető a fedélzetre
– átlátszó zacskóban - az Európai Unió területén. Részletek: www.bud.hu) A késeknek, ollóknak és a
gyufáknak is a nagy poggyászban a helyük, melynek súlykorlátja a szokásos 20 kg. Az Európában
bevezetett szigorítások természetesen Oroszországban is érvényesek, a repülőgépre jutást legalább 3
alapos kontroll előzi meg. A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes
tájékoztatás
található: https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott/poggyasz_es_biztonsagi_ellenorzes/poggyaszszabalyoz
as

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes
utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik. Érvénytelen
biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a túravezetők
megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai Utazási Biztosító
(EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás előtti napig
személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az
indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top + sport extra kiegészítés:
15.540 Ft / főAir & Cruise Extra + sport extra kiegészítés: 23.940 Ft / főLehetőséged van
Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás) megkötésére:Storno Kombi: 32.760 Ft/fő
(önrész: 0-10 %) csak utasbiztosítással együtt köthető.Programunkra - mint minden programunkra -
 utasbiztosítással egybekötött sztornóbiztosítás (sztornó-kombi) megkötésére természetesen adott a
lehetőség, azonban a biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt csak önálló
sztornóbiztosítást sajnos nem tudunk kötni.Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első
befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem!Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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